



Gyöngyösi Ruszin Nemzetiségi  
Önkormányzat Képviselő-testülete  
3200 Gyöngyös, Fő tér 13.

Ikt.: 18/34-16/2021

## J E G Y Z Ó K Ö N Y V

**Készült:** A Ruszin Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete 2021. szeptember 28-án, 10:00 órakor megtartott **közmeghallgatásán** a Gyöngyösi Közös Önkormányzati Hivatal tetőtéri I-es tanácstermében.

**Jelen vannak:** Farkas János elnök  
Kosztya István László elnökhelyettes  
Farkas Jánosné képviselő  
Meghívottak a csatolt jelenléti ív szerint

**Gyöngyösi Közös Önkormányzati Hivatal részéről:**

Dr. Rédei Rita aljegyző  
Snakóczki Andrea nemzetiségi és civil referens, jegyzőkönyvvezető

A Képviselő-testület ülését Farkas János elnök vezeti, aki köszönti a jelenlévőket. Megállapítja, hogy a Képviselő-testület 3 fővel határozatképes, és az ülést megnyitja.

Az elnök javasolja Farkas Jánosné képviselőt jegyzőkönyv-hitelesítőnek.

**A Képviselő-testület a jegyzőkönyv hitelesítésére 3 igen, egyhangú szavazattal Farkas Jánosné képviselőt választotta.**

**Farkas János:** Mielőtt átadja a szót a lakosoknak, röviden vázolja az elmúlt év eddigi eseményeit, valamint ismerteti a hátralévő programokat.

A Ruszin Nemzetiségi Önkormányzat legfontosabb célja a ruszin hagyomány és kultúra ápolása, megismertetése a város lakosságával.

A nemzetiségi önkormányzat 2006-ban alakult, az eltelt időszakban több civil szervezettel és önkormányzattal is jó kapcsolatot alakított ki nemcsak Magyarországon, de határainkon túl is. Legfontosabb kapcsolata a Gyöngyös Városi Önkormányzattal van, mely által biztosított a nemzetiségi önkormányzat működése, és jogi segítségnyújtása.

Az önkormányzati és állami támogatásokon kívül a nemzetiségi önkormányzat fontos bevételi forrása a pályázati lehetőségek kihasználása.

2021-ben az önkormányzat összesen 3 743 549 Ft-ból gazdálkodhat az alábbiak szerint:

- áthozat 2020-ról 500 000 Ft céltámogatás
- áthozat 2020-ról 488 709 Ft általános támogatás
- 500 000 Ft önkormányzati céltámogatás
- 500 000 Ft önkormányzati általános támogatás
- 484 840 Ft állami feladatalapú támogatás
- 1 040 000 Ft állami működési támogatás
- 230 000 Ft a Bethlen Gábor Alapkezelő pályázatán nyert vissza nem térítendő támogatás, mely kulturális célra használható fel.

2021-ben az év első felében a veszélyhelyzet miatt kizárólag elnöki döntésekkel működhetett az önkormányzat. 5 elnöki döntés született, mely a költségvetést, a belső ellenőrzést, érintette.

Az elmúlt héten sor került az év első képviselő-testületi ülésére melyen döntött a testület a költségvetés módosításáról, a költségvetés I. félévi teljesítéséről készült beszámolót pedig elfogadta. Az elnök beszámolt

a nyári szlovákiai Borsi településre szervezett kirándulásról, valamint a XVI. Ruszin Kulturális Nap eseményeiről és tájékoztatta a testületet az őszi programokról.

Farkas János a felvezetőt követően átadja a szót a meghívottaknak, várja a kérdéseket, észrevételeket.

**Szabó Gábor:** Már több alkalommal szó esett róla, hogy a nemzetiségi önkormányzat megalakulásának 20. évfordulójára készüljön egy kalendárium. Kérdezi, hogy hogy állnak az előkészületek.

**Farkas János:** Válaszában elmondja, hogy Báryné Dr. Gál Edit muzeológus foglalkozik a témával. Az anyaggyűjtés folyamatos. Felmerült, hogy az Orczy családnak kapcsolata volt Császlóccal. Ennek felderítése érdekében kutatómunkát kell végezni. Igazgató asszony már felvette a kapcsolatot a császlóci plébániával anyaggyűjtés céljából.

**Farkas János:** Tájékoztatja a megjelenteket, hogy a Ruszin Kisebbségi Összefogás Közhasznú Egyesület a Bethlen Gábor Alapkezelő pályázatán nyert számítógépek közül egyet a gyöngyösi Vak Bottyán János Katolikus Műszaki és Közgazdasági Technikumnak adományozott azzal a céllal, hogy elérhető legyen a ruszin nyelv tanulása a középiskolások körében.

**Tóth Jánosné:** A Mátra Nyugdíjas Egylet vezetője felszólalásában kiemelte az évtizedes múltra visszatekintő jó kulturális kapcsolatot. A nyugdíjas kör létszáma a covid járvány hatására jelentősen csökkent, most kb. 80 fős a közösség. Várják, hogy a korábbi székhelyük – a Petőfi út 32. sz. alatti ingatlan – felújítása elkezdődjön.

**Farkas Jánosné:** Érdeklődött, hogy mi a helyzet a városban található görög-katolikus templom felújításával. Az épület nagyon rossz állapotban van.

**Farkas János:** Válaszában elmondta, hogy információi szerint mivel ortodox templomról van szó, a székhely Moszkvában van, ezért a felújításhoz engedélyt Moszkvából kell kérni.

**Snakóczki Andrea** – nemzetiségi és civil referens: Tájékoztatta az egybegyűlteket, hogy október elseje az Idősek Világnapja. Ezen alkalomból a város kulturális műsorral és vendéglátással kedveskedik az időseknek. A rendezvény a Mátra Művelődési Központban október 1-jén, pénteken 15 órakor kezdődik és minden érdeklődő számára nyitva áll.

**Farkas János:** Köszöni minden civil szervezetnek az eddigi és a jövőre vonatkozó segítő szándékát.

Miután további felszólalás, kérdés nem volt, az elnök megköszöni a testület tagjainak a munkáját és az ülést bezárja.

Farkas János  
elnök



Snakóczki Andrea

Snakóczki Andrea  
nemzetiségi és civil referens  
jegyzőkönyvvezető

Farkas Jánosné  
jegyzőkönyv-hitelesítő